| ylls
iJsl Ghgy = «P» 4y 35 )

n=1:8, =Y()+r() =s=a,
= ay=Sy-a, = a,=V¥-s=>a, =\
n=v:S, =Y(M+¥" =1s=a,+a,
Comiyaid =N =0 =5
ay, =0+ =1)(5) =\
P9 U495

a, =8, =Sy
ay, =Syy —=Sy5 = (YOV) + YOV ) = (YO£) + Y(15)T) = YOV —15) + YOIV +15) (1Y = 15) = ¥+ 34 = ).

(D) (gl ALid oz € 9020 m gkl 3 il SLAILIS) (21 320)

— «F» 4...,; -y

aq +a, =¥ =>a,+Ad+a,+).d=¥.= Ya, +\Ad = f.

R q
S, = %(Ya\ +(m-)d)=S, = ‘T(Ta\ +1\Md) = \Txf“ =YA

(fawgio) ((lwe Alss SMoxr £ gom0 — (owiid 9 (Slus SLALSS) (2 50)

-« 4...,; -y

Sy = %(Ta\ +(n-1d)

ST~ = \“Sw = 1~(Ya, +1ad) = Y’(?)(Ya‘ +1d)
Vsa,+40d =YAa, +48d=o=> Aa, +fd=c > Ya, +d =>
a, =a,+¥fd=\f

Ta‘+d=°
=>a=-Y,d=*¥
a,+¥d=\f
ay=a,+fd=-Y+YF=YY

(Bawgie) (gl ALis Do € gazen = (ki 9 tbu> SAILIS) (21 00)

—«Y» 4...,; -¥

S = (Tay + (=) = Sy = ;(Ya, F¥d) =10 => fa, +5d =10

ﬂ
Sq =(a\+~~+af)+(ab+~~+aﬁ)=\A+'r~=fa:>;(va‘+/\d)=fa:>a‘+fd=a
fa, +5d =1
a,+fd=25
ay=a,+\d=¥+0=A

\
:>a,=\",d=;

(lwgin) ((glue dlid WMo £ g0 = (owidd 9 ol SLAILSY) ((seke of o LLS)

-« 4.,.,)5 -0

{‘} 9{ Y,\",f} "".9{;‘5’;;3"",“}

Jol s 5 pgd wiwd (oeny td Adwd
a0 ol AY 3T aloz g d =1 g 2y =50 Jsl o b olws Allis S ot dswd
a,=a,+(m-9)d = M=f0+(m-)())=>n=\Y
n \\4
Sn =;(a\ +an):> SW =T(9A+/\\) =1\Yf)

(dwgio) (@Lm’ Alis WMo EFOTD = (WD 9§ ‘ng." ‘_ngdJLg.io) (s Laa - &P ‘5).w|rw)

o210 (ewasd Al o 1SS — «Y» ay 35 -F

S

B LES

Sn

&—\+q°:>\+q° SR.ALREPY I A S &
S Yer Yey Y

(lawgio) (wosp Alis OMes £ g0x0 = (SWIB g ‘ng." sallis) (@l)).m)



-« M)f -y

a,(\—q"
Js‘dlo:en&wsn=‘(‘_—;l)
n
a,(0—q™ a,(0—(q")"
339 oSyt S ')..\.'é=q'=qY5a)éuxgao|aﬂ'm=gzsm=—‘( q, ):>Sm=—‘( @)’
v '\—-q \—q"
Sn =S
a, (O —q" a,(\—q" v—q"
(020 _ 2y (:): L _¢ = v4q=f>q=v
\—q \—q \—q
(lawgio) ((owasd Alsd WMlox £ 900 = (pwdid g olus sAILIS) (215 y0)
_«Y»4.;.1)'5—A
a,0—q")
Sp=—"
\—q

Jol oz i g gomo=17(pgo alo Cid ggoxa) = Ay +--+ Ay =VF(ay +-+ayg)

\' \
a,(\— a,(\—
0-4q )=\9( 20-4 )):>a‘=\9a,\
\—q \—q

\
a, =15(aq")=>q" = v

o210 (wasd Al Ho 1SS

m _ qm-n
an
a R )
LA L R T=(_V)r ()T o5 —yas
Arq a  q !
T

(lgied) (i AIlis OHoar g g0omo — (owddd g gl AILIS) (2 00)
— «F» M)f -9
J,‘ &y G»LMA‘ =¥, P90 &0 G»Lw.oAr =Y, Lo &I 0 u"a."Lw.cAf =)

\
Fo¥syee (WD dlis=q= ;

) )
A R
1| & NIy n - (")
Y <2 a\(‘_q ) Y
Sp="——"8, == AV ——)
\—q 1 VoY ¥
Y
B AR Ax
S, =M—2)=—"+
VYET YA
()|5.&.>) (GAMM :\Jlfﬁé u){w & 900 — ‘sw..x.}.h 9 ‘stm: 6““‘“?‘.0) (L5'|)J"'°)
=« a8 Y.
V50, e oo allis (87 = YXVA)
q=Y
a,0—q" vo-r"
Sn=& = so5.=T0TT) yn s

\-q -
Y =500 17 =¥ S = A i alex
a, =a,q" ' = a, =vxt' =frvs

X =Frve

(5lg0) ((pwasd ALsd WMo £ goxn = (pwddd g olus GLALSS) (2] ye0)



W+X,X,A—X:>XT =(IY+x)(A—X) = XY+TX—'FA=02>{

)
WY =q=

S S ) AY
A oyrgf A=) =
Sy Sy LAY
h, =4,h, =¥,h, =),
1, =1y = 5,10 =¥,
Sp =L+l ++1 Contd ',..\.’éq=%
AO— ()M

a,0—q") A Ty VA

Sn=w:>_=—r - =
'—q ¥ ) ¥AY
YI

plotio 9 Sind> ddyy g0t A >0l ¥F—F(YM—)(IM—Y) >0

ym'—dm-vY<o

A
m —oo -) Y +oo
Ym' —om-v| + + - ++
| e |
\
—\<m<—
a=YB+)
ap=rp +p—E s ypT o= .

Woleo yo ddy oo B=1:V+mM+Y=0=>m=—F

P=£<o:> 1k
a k+vy

k<-YLk>)

Fom ALYt Jep s Ao «¥» ay 38 1)
WAL 5,Y i dey Allss

X=-A3&é
X=¥5

(Y gio) (PSR Alis WMo EFOT0 — (WD g ‘sglmk sallis) <55'|)J*°)
10U malX 31 B g8 g - «F iy 35 1Y

(0m0) b ol (Jlgie 9595 3 90 w2 (s i oulh (b cdluwe g

eyl (owasd llds o

)

) ) )
n n

L T L A4

(ylgu0) (ewosn Alis Wil £ gosxo — WA @Lm." sallis) (@‘)H)
=« a5 VY

(lwgio) (pgo 4z yd dolae Jo — pgd 4z y0 dola) (AA = (6wl pw)
:aolzo glodiy B gl = «F» 4y 35 —VF

(Bwgio) (i y 3 ol p (s Alily - 30 425 Aolxo) (215 500)
Lads ) o ps P o «Pr 4y 35 10

(OW) (L) 3l pd (o alaaly = pgd 42 33 Wolo) (2215 50)



=« a5y 35 -\F

S=a+p=-D=s=y
a

P=(X,'B=£:>P=\
a

af +B = @) +B) =@ +B ) -va"B = (S"-YP) P  =(a-¥) —v() =fa-y =¥V
(lawgio) (ady ) 9 <l o oy alaly— 090 a4 yo dlolre) (21 )
=« g3 Y

ox' +¥x—¥ =02 {a,B}

[N I\

y
" —kX+YA=°:>{—Y,—‘,}
a

i ¥
7+7
'y _k_S"-yP_ Kk YA
S’=LT+—T:>—= ; >-=Y0 0_T ' sk=va
of BT F P . S ¢
Yo
(login) (B 5 3l (ot Ably = 90 a2 33 Adlno) (A — oS J515 (5 posl o)
= «F» &35 VA
-y —Yy
ap=—rt=>p=—=p" =—
(0 a"

Yy =Yy =
@ =+ () = a" + BT =ST - rSP— ()T vy (- =
oAl o’ P=-r

(bawgio) (aly ) 9 ol o o alasly = g0 4z 40 Wolro) (Goke of ot SLS)

—«P» 4938 -1

wos Aol S = (Ya+ )+ (YB+)=YS+yY=¥Y
wos Aol P'=(Ya+1) - (YB+) =Ffaf+Y(o+B)+1=FP+ TS+ V=V +V\+1=—A

X' -S'X+P == X" —¥X-A=o0
(Lausgin) (g0 a2r 30 Alolo (i als pbo = pgd 42 55 lolea) (25 y0)

:Jal Ghgy = €T 4l 35 Y-
x=Y’—x/W:>\"—x=\/W
ol n ¥ olyat (F—x) =¥ a—sx+x" =¥ = x" —sx—f=o
om el B= ¥ Y 100 Ay = P I B Wbl sF sl g0 42 p0 Aslro 511095 s,
S=a+B=r-\r+r+iv =+
P=o-B=(r-NO)r+r)=a-1r=—¥

X —-Sx+P=o=x"—sx-f=o
(bwogio) (pgd 42 55 alolae (g adly jlo — pgd 4 3 doleo) (215 520)



